Mo3nLMOHMPYIOLLME BTYSIKM U3 CTanu unu HepXXaBelowei cTanu Ans AaT4NKa COCTOSHUS,

thopma A, ckBO3Has pe3bba

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Lol
@ ©®

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:
Mo3ULMOHUPYIOLLIME BTYIIKW 06pa3yIoT TOUKY KPEnieHus Ais GONTOBbIX AIEMEHTOB
ynpaBneHus 1 UKcaLmMK, KOTOPbIE MOXXHO 3aIMKCUPOBATh 3A6Ch HAZIEXHO 1 TOYHO.

B no3uuuoHUpyoLLMX BTYAKAX ANS AaTYMKa COCTOSHUS HAX0ANTCA 3aKMMHAs ranka
ns hukcaummn atumka @ 3 Ha BTYJIKe.

JlaTunk N03BONSIET 3NEKTPOHUKE 3anpallnBaTth Hanuyue 601Ta B NO3ULMOHNPYIOLLEN
BTYJIKE.

[pu ncnonb30BaHUKM HECKONbKUX BTYNOK MOXHO ONPEAENUTb, B KAKOW U3 HUX
HaXOAMTCS ANEMEHT ynpaBneHus unu ukcaumuu.

Marepman:
lMo3uupnoHnpytoLLas BTyKa U3 CTann unu Hepxkasetoen ctanu 1.4034.
3aXUMHas ranka u3 naTyHu.

WUcnonHeHwue:

[Mo3uumoHupytoLLas BTyNKa:

3aKaneHHas u BOpoHeHas cTanb.
3akafieHHas U uncTas HepXKaseroLLas ctanb.

3aXuMHasl raika, HUKeNMpoBaHHas.

Yka3aHue:

AnantuposaHo nog aepxarenu K0638.

3aXuUMHas ranka nocTaBnseTcs B pa3obpaHHOM BUAE.
MakcumanbHbIA MOMEHT 3aTSHXKKW 3aXKUMHOI ranku 1,2 Hw.

lMpumeHeHue:

[1031LMOHMPYIOLLME BTYJIKW B COYETAHWMW C AATYUKOM COCTOSHUS MO3BONSIOT
yNpaBnsATb NPOLECCOM B 3aBUCUMOCTM OT paboyero cocTostHUs. OAHOBPEMEHHO
rapaHTUPYeTCA PacnosoKeHne 3fIeMeHTa ynpasieHns unu cukcauum B Tpeyemom
MeCTe.

Hanpumep, npu HacTpolike (hopmarta ynakoBOYHbIX MALLUH.

MoHTax:
JlaTuyuK KpenuTcs Ha BTYNKE C NOMOLLIbIO 3aXKUMHOWN Franku 1 perynupyeTcs no ocu.
Mpw 3aTHKKE 3DKUMHOIA railkn AaTYNK OKOHYATENbHO OMKCUPYETCS.

MoApoGHbIit NOPAAO0K AENCTBUIA ONUCHLIBAETCS B UHCTPYKLIMN MO MOHTAKY.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Mo3uuMoHMpYIOLLMe BTYNKKU U3 CTaNN WM HEPXKABEIOLLEW CTaNn ANs faTYUKa COCTOSIHUS,
thopma A, ckBO3Has pe3bba

Yeprexu

®

T
71
Swz
‘ 3
3;{ /. = | I B
.~
H3 H
0630p uspenuin
Homep 3aka3sa ®opma Tun chopmbl Marepuan D D1 D3 H H3 T T1 SW1 SW2
OCHOBBI
K1840.103101 A CkBo3Has pesbba Cranb 3 M10x1 3 12 4 7 4 3 5
K1840.104101 A CkBO3Has pesbba Cranb 4 M10x1 3 12 4 7 4 4 5
K1840.105121 A CKBO3Has pe3boa Cranb 5 M12x1,5 3 15 4 1 4 5 5
K1840.106121 A CkBo3Has pesbba Cranb 6 M12x1,5 3 15 4 11 4 6 5
K1840.108161 A CkBo3Has pesbba Cranb 8 M16x1,5 3 20 4 155 6 8 5
K1840.110161 A CKBO3Has pe3boa Cranb 10  Mi6x1,5 3 20 4 155 6 10 5
K1840.112201 A CkBo3Has pesbba Cranb 12 M20x1,5 3 25 4 19 6 12 5
K1840.116241 A CkBO3Has pesbba Cranb 16 M24x2 3 32 4 25 8 16 5
K1840.1103101 A CKBO3Has pe3bba HepXxaBetoLas ctanb 3 M10x1 3 12 4 7 4 3 5
K1840.1104101 A CkBo3Has pesbba HepXxaseloLLas ctaib 4 M10x1 3 12 4 7 4 4 5
K1840.1105121 A CkBo3Has pesbba HepXxasetoLas cranb 5 M12x1,5 3 15 4 11 4 5 5
K1840.1106121 A CKBO3Has pe3bba HepXxaBetoLas cranb 6 M12x1,5 3 15 4 1 4 6 5
K1840.1108161 A CKBO3Has pe3bba HepXxasetoLLas ctanb 8 M16x1,5 3 20 4 155 6 8 5
K1840.1110161 A CkBo3Has pesbba HepXxasetoLlas cranb 10  Mi6x1,5 3 20 4 155 6 10 5
K1840.1112201 A CkBo3Has pesbba HepXxaseroLLas cranb 12 M20x1,5 325 4 19 6 12 5
K1840.1116241 A CkBo3Has pesbba HepXxaseloLLas craib 16 M24x2 3 32 4 25 8 16 5
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



